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1. RESUMEN

Se ha declarado en reorganización el Comité y cambiado a los miembros que no asistían a las reuniones, se ha iniciado el acopio de información y la redacción de la matriz de autoevaluación de acuerdo a los estándares y criterios.


2. DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDADES DESARROLLADAS

2.1 Decisión de  inicio de la autoevaluación

Para dar inicio al proceso de autoevaluación para la acreditación nacional se decidió cambiar la composición del Comité de Calidad de la Escuela Profesional de  Literatura, cuyos integrantes constaban en la  Resolución Decanal Nº 02695-R-17 del 24 de mayo de 2017. La Presidenta del Comité, Dra. Yolanda Westphalen Rodríguez, envío varios correos citando a reunión a sus integrantes y, dado que algunos de ellos manifestaron que no podían mantener un compromiso de trabajo, se decidió reemplazar a varios de sus integrantes y reorganizar el equipo.   

2.2 Capacitación institucional

A fin de propiciar el avance del proceso de autoevaluación, la Oficina Central de Calidad Académica y Acreditación en coordinación con la OCAA-Letras lleva a cabo un programa de acompañamiento, en este marco, se organizó la capacitación inicial acerca del Modelo de Acreditación de Programas de Estudios Universitarios de Sineace y el desarrollo de la autoevaluación dirigido a los miembros de comités de calidad de los programas de pregrado y posgrado de la Facultad de Letras y Ciencias Humanas.
La presidenta y la secretaria del Comité de Calidad de Literatura participaron de la capacitación realizada el día 28 de junio, donde tomaron cuenta de los estándares, la escala de avance del proceso de autoevaluación y del formulario a utilizar para la autoevaluación. La presidenta participó en la reunión del 23 de agosto.

2.3 Avances de la autoevaluación

El día 31de agosto de 2017, se realizó la primera sesión con varios integrantes del nuevo equipo, se acordó la metodología de trabajo y se comenzó con la lectura y análisis de los estándares. Se asignó a cada docente la revisión de los estándares y de los criterios asociados. Paralelo a este trabajo se inició el acopio de la evidencia documental que debe incluirse en la matriz. 
	

Yolanda Westphalen Rodríguez

PRESIDENTE DEL COMITÉ






































